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ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑ

ΕΚ ΠΡΟΘΕΣΕΩΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Τις κατηγορίες ανθρωποκτο­
νία εκ προθέσεως, παράνομη ο- 
πλοψορία και οπλοκατοχη α­
πάγγειλε χθες ο Εισαγγελέας
στον 1 άχρονο Εμμ. Μπαντου- 
6ά, ο οποίος το βράδυ της Τε­
τάρτης επιτέθηκε με στιλέτο ε­
ναντίον του περίπτερά Γ. Γιαν- 
νακουδάκη καρφώνοντάς το ο­
κτώ φορές στο σώμα του τελευ­
ταίου.

Ο δράστης παραπέμπεται τη 
Δευτέρα στον Ανακριτή για α­
πολογία.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑ ΤΗΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από το Ινστιτούτο Διαρκούς 
Επιμόρφωσης ανακοινώθηκε ό­
τι στο Ηράκλειο θα διεξαχθεί 
Σειμιναρτο για την πληροφορική 
από 8 έως 12 Σεπτεμβρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι να το πα 
ρακολοόθήσουν (ανώτατα στε­
λέχη που ασκούν καθήκοντα 
Προϊσταμένων ’ Διευθύνσεων 
στις Υπηρεσίες της Κρήτης, σε 
ΝΠΔΔ και ΟΤΑ), μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση μέχρι- 8 Αυ 
γούστου συμπληρώνοντας και 
σχετικό έντυπο που δίδεται α- 
πό το Τμήμα Διοίκησης της Δ) 
νσεως Εσωτερικών της Νομαρ 
χίας.

Πληροφορίες στο Εθνικό 
Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης · 
Ινστιτούτο Διαρκούς Επιμόρ 
φωσης — Στρ. Καλλάρη 50 — 
15452 Αθήνα.

Αϋριο ή πρώτη δημόσια έμφάνιση Ξυριτάκη

ΕΒΙΙΟΜΜΙΙ Σ Τ«Ν
ΣΥΝΔΥβΣΜΠΗ ΓΙΑ ΤΒ ΒΗΜΟΤΙΚΒ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ «. ΧΑΡΑΛΑΗΠΟΠΟΥΑΟΥ ΑΝΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

θά ουνεχιοθεϊ ή ειρηνική
’Επιμένει ό κ. Λογιάδης γιά υποψήφιος

Εβδομάδά έντονης κινητικό­
τητας αρχίζει την Δευτέρα για 
τον συνδυασμό «Δημοτική Ανά 
πλάση» της κεντροαριστεράς, 
ο υποψήφιος Δήμαρχος του ο­
ποίου κ. Δημήτρης Ξυριτάκης 
πραγματοποιεί την Πέμπτή σιο 
«Αστορια» την πρώτη του ανοι 
κτή ομιλία σε συγκέντρωση 
στην οποία σύμφωνα με πληρο 
φοριες θα χαιρετήσει και ο Στ. 
Νέστορας Κοινός υποψήφιος 
των κομμάτων στη Θεσσαλονι 
κη.

Ο κ. Ξυριτάκης θα χαιρετίσει 
επίσης και σε δυο πολιτικές συ 
γκεντρώσεις που διοργανώνουν 
το ίδιο διάστημα στην πόλη μας 
η ΚΝΕ και το ΚΚΕ εσ.

Πρόκειται για το Φεστιβάλ 
της ΚΝΕ όπου θα μιλήσει αύ
piO 
ση 
εσ. 
με

Κυριακή και τη συγκέντρω 
που διοργανωνει το ΚΚΕ 
την Τρίτη στα Λιοντάρια 
ομιλητή τον Γενικό Γραμ-

Αγ. Ιωάννη κάτοικοι της περί 
οχής. Στο ψήφισμα που εκδό- 
θηκε στη συγκέντρωση αναφέ 
ρεται:

Εμείς που συγκεντρωθήκαμε 
εδώ στον Αη Γιάννη Τετάρτη 
30—7—86 για να αντιμετωπί­
σομε τα τοπικολαϊκά προβλή­
ματα εν όψει των επερχόμενων 
δημοτικών εκλογών.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΜΕ την μέ­
χρι σήμερα αδιαφορία των 
δημάρχων και ΤΑΣΣΟΜΑ­
ΣΤΕ αλληλέγγυοι στο πλευρό 
της Α.Λ.Ε. για τη σωστή αντι­
μετώπιση των προβλημάτων 
μας που λέγονται ΝΕΡΟ, ΑΠΟ- 
ΧΕΥΣΗ, ΔΡΟΜΟΙ, ΣΧΟΛΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ, ΣΧΕ­
ΔΙΟ ΠΟΛΕΩΣ, για μια Τοπική 
Αυτοδιοίκηση αναβαθμισμένη, 
δημοκρατική και ανεξάρτητη. 
Για να φτιάξουμε το Ηράκλειο 
της Ειρήνης και της Προόδου.

(Υπεύθυνος στην συγκέντρω-

ση ορίστηκε ο αρχιτέκτονας κ.
Στ. Γιαγκιόζης).

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Κινητικότητα εξ άλλου πα­
ρουσιάζεται και στη νέα Δημο- 
τ^ή Κίνηση, η οποία — όπως 
έγραψε η «Π»— έχει εκπρόσω-
πο τον μηχανικό κ. Μαν. 
γιάδη.

Στην τελευταία σύσκεψη 
έκαναν τα ιδρυτικά μέλη 
Κίνησης, αποφάσισαν να

Λο-

που 
της 
δώ-

σουν σ’ αυτή τον τίτλο «Δημο­
κρατική Ένωση Δημοτών Ηρα­
κλείου» (ΔΕΔΗ). Στη σύσκεψη 
αυτή αποφασίσθηκε ομόφωνα η 
Κίνηση να μείνει μακριά από 
κόμματα και την επόμενη εβδο- 
«άδα να δοθεί το πρόγραμμα 
στη δημοσιότητα.

πορεία της χωράς μας
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΠΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΕΑΠ

ΜΗΝΥΜΑ, στο οποίο τονίζει ότι η ειρηνική πορεία 
της χώρας μας θα συνεχισθεί εφ’ όσον έχει διασφαλι­
στεί με την αρτιοτάτη εκπαίδευση το υψηλό φρόνημα 
και το υψηλότατο επίπεδο επιχειρησιακής ετοιμότητας 
των Ενόπλων μας Δυνάμεων, έστειλε χθες στον Λαό 
της Κρήτης από την πόλη μας, ο Αντιπρόεδρος της,

Κυβέρνησης και Υπουργός Εθνικής Αμυνας κ. Χαρα- 
λαμπόπουλος. Ο Υπουργός, τονίζει στο μήνυμά του 
ότι σήμερα οι Ένοπλες Δυνάμεις συνδέονται με ισχυ­
ρό δεσμό με τον Ελληνικό Λαό. Με αυτή την ευκαιρία 
είπε ο κ. Χαραλαμπόπουλος, στέλνω θερμό χαιρετισμό 
στον ηρωικό Λαό της Κρήτης.

ματέα του κόμματος κ. Λεωνί­
δα Κύρκο. Στην ομιλία του κ. 
Κύρκου θα υπάρξει ιδιαίτερη α 
ναφορα στα πρόσφατα μέτρα 
της Κυβέρνησης στον Οικονο­
μικό τομέα στο θέμα των δήμο 
τικών εκλογών και στην πρό 
τάση της Αριστερός γμι διέξο 
δο από την κρίση με την δημι 
ουργια ενός νέου πόλου των 
δυνάμεων της Αριστερας.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
ΣΤΟΝ ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ.

Συγκέντρωση όπου εξετά­
σθηκαν τα τοπικά προβλήματα 
πραγματοποίησαν προχθές στον

ΑΥΡΙΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ
ΠΑΡΚΟΥ ΤΗΣ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ

Δίδεται στη χρήση του κοινού

ΑΑΒ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ
■

Από την EOK, yin την ΕΟΚ
Πρώτον, ανάμεσα στους λόγους στις δ(κές τους δυνατότητες για 

που προκάλεσαν την οικονδ- το εφικτό. Δεν άφηναν κανέναπου προκάλεσαν την οικονό-
μική κρίση στη Χώρα μας, ανάφε 
ρε προχθές ο ίδιος ο Πρωθυπουρ 
γός, όταν μιλούσε στο ΚΥΣΥΜ, 
την ένταξή μας στην ΕΟΚ. Οι 
διαρθρωτικές διαφορές που υπάρ 
χουν, και η μεγάλη διαφορά 
στους ρυθμούς ανάπτυξης, επι- 
δράσανε, και συνεχίζουν να επι­
δρούνε αρνητικά, πάνω στην ελ­
ληνική Οικονομία.

Ήταν, που ήταν προβληματι­
κή αυτή η Οικονομία, έπεσε πάνω 
της και η Ευρώπη, με τις απαιτή 
σεις εφαρμογής των όρων έντα­
ξης, κι εφτάσσμε εκεί που έχουμε 
φτάσει. Πρόκειται για μια επίση 
μη ομολογία, που ισοδυναμεί με 
καταγγελία, μόνο που δεν γίνεται 
δημόσια.

Δημόσια, μας λέει άλλα ο Σημί 
της. Φορτώνει όλες τις ευθύνες 
στους Έλληνες, και καθαρίζει με 
τα-μέτρα του προς τους εργαζό 
μένους. Αυτοί φταίνε για όλα, 
αυτοί καλούνται και να πληρώ­
σουν όλα. Και γίνεται το σώσαι. 
Από την ΑΤΑ ως τις συντάξεις 
του ΙΚΑ, όλα- σκούπα. Όλα ανά 
ποδα, για να σωθεί η Οικονομία 
(που τη βσύλΐ'αξε η ένταξη στην 
ΕΟΚ). Ε, αυτό πια, είναι εξοργι­
στικό.

Και να σκεφτεί κανείς, ότι αυ 
τοί που κυβερνούν σήμερα, και 
για να φτάσουν ως την εξουσία, 
ξεκίνησαν με τα διάφορα1 συνθή 
ματα που είχαν πρώτο συνθετι­
κό τους το «έξω» κι ένα πιο έντο 
νο απ’ όλα, ήταν το «έξω-από την 
ΕΟΚ των μονοπωλίων». Τί το 
κάμανε αυτό το σύνθημα; Ο λα­
ός το λογάριαζε για αμετακίνητη 
πολιτική θέση. Το θεώρησε, βάση 
της πολιτικής που εκφραζότανε 
επίσης με το άλλο σύνθημα «η 
Ελλάδα στους Έλληνες». Τί έγι­
νε, λοιπόν, το σύνθημα αυτό ως 
πολιτική θέση, τώρα που από 
την αντιπολίτευση πέρασαν στην 
εξουσία; Και πώς αντιμετωπίζε­
ται τώρα η διαπίστωση πως ένας 
λόγος της Οικονομικής κρίσης εί­
ναι και η ένταξη στην ΕΟΚ;

Το ότι μαζί με την ένταξη, πέ­
ρασαν από την αντιπολίτευση 
στην εξουσία, και μαζί με την ε­
ξουσία από το ζιβάγκο στη... 
γραβάτα, αυτά, νομίζω, δεν εί­
ναι λόγος για να εμφανίζονται 
τόσο έντονα τα συμπτώματα της 
αμνησίας.

Λένε, πως «πολιτική είναι η τέ 
χνη επιτυχίας του εφικτού». Και 
είναι, λένε, αξίωμα αυτό. Και, 
δεν μπορούμε να πούμε, πως το 
βασικό αξίωμα που χαρακτήριζε 
την ιδιότητά τους, δεν τόξεραν 
αυτοί που εξακόντιζαν από τους 
εξώστες, τα πολλά και ποικίλα 
«έξω». Τόξεραν. Κι όμως, αυτά 
τα «έξω», ήταν κοφτά, κατηγο 
ρηματικά, -απόλυτα, άρα. μέσα

περιθώριο, ούτε καν αμφιβολίας.
Δημοψήφισμα για το ΝΑΤΟ, 

ψηφοφορία στη Βουλή για την 
ΕΟΚ. είχαν διακηρύξει. Και τώ­
ρα, περιορίζονται μόνο στη δια­
πίστωση πως η ένταξη μας στην 
ΕΟΚ, επιδρά αρνητικά στην εςέ 
λιξη της Οικονομίας. Μια διαπί­
στωση, που γίνεται ψιθυριστά, 
σε κλειστές συναθροίσεις, και με 
προφυλάξεις μη και βγει προς τα 
έξω.

Βέβαια, και παρά τη διαπίστω 
ση αυτή, δεν άφησε ο Πρωθυ­
πουργός να νοηθεί πως έστω και 
στο μακρυνό μη ορατό μέλλον, 
μπορεί να κινηθεί διαδικασία για 
την έξοδο. Η ΕΟΚ, βλέπετε, δεν 
είναι Μεσολόγγι. Και οι Έλληνες, 
παρ' όλο που είναι απόγονοι ε­
κείνων των παράτολμων, δεν έ­
φτασαν ακόμη στην ωριμότητα 
που δημιουργεί η απελπισία, κι 
ας κάνει ό,τι περνά απ' το χέρι 
του ο Σημίτης. Κάποτε, βέβαια, 
θα πετύχει κι αυτό του τον στό­
χο, βοηθούμενος και από τους 
Τσοβόλα και Χαλικιά, με την συμ­
παράταξη και του Αρκουδέα. Βέ­
βαια. Και του Αρκουδέα. «Έξο­
δος δε γίνεται χωρίς τον Αρκου 
δέα». Σύνθημα κι αυτό, αλλά της 
εποχής της γραβάντας, που έχει 
αντικαταστήσει όλα τα συνθήμα 
τα της εποχής του ζιβάγκο...

Αυτά, όμως, είναι μια άλλη 
ιστορία. Το καφτό θέμα μας, τώ 
ρα, είναι ο «συνεταιρισμός» μας 
με τους Ευρωπαίους. Ένας συνε­
ταιρισμός, που οι όροι του όσο 
κι αν έγινε προσπάθεια να βελτι­
ωθούν, είναι αβάσταχτοι για την 
αναιμική -ελληνική Οικονομία. Οι 
εργαζόμενοι τόχουν πρώτοι αν- 
τιληφθεί με το στατικό ελληνικό 
μεροκάματο, και τον ευρωπα Γ- 
κό τιμάριθμο, θα το αντιλη- 
φθούν σε λιγάκι και οι παραγω­
γοί μας, που θα εξαναγκασθούν 
να μειώσουν την παραγωγή του 
λαδιού και της σταφίδας στα επί 
πεδα που θέλει η ΕΟΚ. θα το 
πάρουν χαμπάρι οι μικρομεσαί- 
οι, σαν θα τους συνθλίβει κάτω 
από τα πέλματά του το ευρωπα- 
Τκό μαμούθ των πολυεθνικών.

Πριν γίνουν, όμως, όλ' αυτά 
τα επώδυνα και τελεσίδικα — έ­
γινε ό,τι έγινε ως τώρα — δεν θα 
ήταν πιο συνετό και πιο φρόνι­
μο να θυμηθεί η Κυβέρνηση τις 
προεκλογικές της διακηρύξεις; Η 
ίδια διαπιστώνει τη ζημιά, θα πε 
ριμένει. λοιπόν, να διαπιστώσει 
και τη συμφορά; Φοβάμαι να το 
πιστέψω.

Σ. Σταυρακάκης.

Ένα θαυμάσιο πάρκο έχει 
διαμορφωθεί από τη Δασική Υ­
πηρεσία Ηρακλείου γύρω από 
το Ναό της Αγίας Ειρήνης στα 
Σπήλιά.

Το πάρκο αυτό μαζί με το 
συνεχόμενο δασικό χώρο και το 
δρυμό που προχωρεί προς τις 
Κάτω Αρχάνες αποτελεί μια ό­
αση πράσινου δίπλα στο Ηρά­
κλειο, που μέχρι σήμερα έμενε 
άγνωστη στους Ηρακλειώτες.

Σήμερα μετά τον εξώραϊσμό 
του χώρου από τη Δασική Υ­
πηρεσία, τη δημιουργία καθι­
στικών και αναψυκτηρίου, η πε­
ριοχή δίδεται σε χρήση σ’ ό­
λους τους κατοίκους του Ηρα­
κλείου και της ευρύτερης πε­
ριοχής.

Τα επίσημα εγκαίνια του χώ­
ρου αυτού θα γίνουν την Κυρια­
κή 3 Αυγούστου άτις 10 το 
πρωί με παρουσία των Αρχών 
του τόπου και με επιμέλεια του 
Δήμου Ηρακλείου.

Όπως μας πληροφορούν α-
πό τη Δασική Υπηρεσία οι δα­
πάνες διαμόρφωσης του χώρου 
ανήλθαν στο ποσόν των 10.000. 
000 δραχμών.

ΤΙΜΑΤΑΙ 
Η ΜΝΗΜΗ 
ΤΟΥ Μ. ΚΟΡΑΚΑ

Τον καθιερωμένο επετειακό 
. εορτασμό στη μνήμη του Αρχή 
γού των Κρητικών ειταναστάσε 
ων Μιχάλη Κόρακα δίοργανώ- 
νουν την Κυριακή 17 Αυγοϋσ 
του στην Πόμπία.

Η ΑΦΙΞΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Συνοδευόμενος από τους Αρ­
χηγούς των τριών όπλων, ΓΕΣ 
Αντιστράτηγο Πενθερουδάκη, Γ. 
Ε.Α. Αντιπτέραρχο Αποστολά- 
κη και ΓΕΝ Αντιναύαρχο Παπά, 
ήρθε χθες το πρωί στο Ηράκλειο 
0 Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 
και Υπουργός Εθνικής Αμυνας 
κ. Γιάννης Χαραλαμπόπουλος.

Τον κ. Χαραλαμπόπουλο, που 
έφθασε στις 9,45' με στρατιωτι 
κό αεροπλάνο στο στρατιωτικό 
αεροδρόμιο, υποδέχτηκαν ο No 
μάρχης Ηρακλείου Μανόλης Λου 
κάκης, ο Διοικητής της 5ης Με­
ραρχίας κ. Σαράβας, ο Ανώτερος 
Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου 
Ταξίαρχος Ζωζωνάκης, ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης και ο Διοικητής 
της 126 ΠΜ Σμήναρχος κ. Κορδό 
σης, ενώ στην ΣΕΑΠ τον υποδέ 
χτηκε και ο Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

Μετά την άφιξη του ο κ. Χα­
ραλαμπόπουλος επισκέφθηκε την 
Σχολή Εφέδρων Αξιωματικών Πε 
ζικού (ΣΕΑΠ) στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη, όπου ο Διοικη­
τής της Σχολής ενημέρωσε τον 
υπουργό παρουσία και των Αρχή 
γών των τριών Όπλων.

Στον κ. Χαραλαμπόπουλο ο Δι 
οικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος Ζω 
ζωνάκης παρέδωσε το έμβλημα

Η «κδήλεαση δι-οργανωνεταί---Της Σχολής, καθώ£.επίσης και το
από την κοινότητα σε σύνεργα 
σίσ με τον «Σύλλογο φοίτησα 
ντων στο Γυμνάσιο Πόμπιας» 
που εδρεύει στην Αθήνα καθώς 
επίσης και με τους Πολίτίστί 
κο-ύς Συλλόγους Πόμπιας καί 
Μεσσαράς η «Γόρτυς».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογένεια Ιωάννου Λε- 
μττιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Χρή­
στου Μτταντουβά και αντί στε­
φάνου για το σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

Οι υπάλληλοι της Ιονικής 
-Λαϊκής Τράπεζας, Υποκ)μα 
25ης Αυγούστου, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. πέντε χιλ. 
(5.000) στη μνήμη ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗ, πατέρα 
συναδέλφου, υπέρ της στέγης 
Ανηλίκων.

— Οι υπάλληλοι της Ιονικής 
-Λαϊκής Τράπεζας, Υπ)μα Ελ. 
Βενιζέλου, κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. πέντε χιλ. (5. 
000) στη μνήμη του ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗ, πατέρα 
συναδέλφου, υπέρ αναστηλώσε- 
ως του Ιερού Ναού Αγ. Τίτου.

— Η Δ)ση και το προσωπι­
κό του Τουριστικού γραφείου 
CRETAN HOLIDAYS Κ. Μπα 
ντουβάς ΑΕ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 10000 στη μνήμη 
Χρήστου Μπαντουβά για το 
σωματείο φίλοι του Παιδιού.

— Στη μνήμη Χρήστου Μπα 
ντουβά και για το Σο>ματείο Φί 
λοι του παιδιού κατέθεσαν στα 
γραφεία μας ο κ. Ζαχ. Κ. Μπα 
ντουβάς δρχ 3000. Η οικογ. Ιω 
άννου Κ. Μπαντουβά δρχ 3000, 
Η οικογ. Νικ Μαρκάκη δρχ 3. 
000. Η οικογ Χρονη Σαπουντζά 
ΚΠ δρχ 3000. Η οικογ. Κων) 
νου Κων)νου Μπαντουβά δρχ 
3000.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

47,5 εκ δρχ κατανέιιιονται
με απόφαση του Υπουργού 
εσωτερικών σε Δήμους και 
νότητες του Νομού'.

Το ποσό αυτό αποτελεί 
7η δόση και προέρχεται

των
Koi

την 
οπό

την τακτική οικονομική ενίσχυ 
ση του κρατικού προϋπολογισ­
μού.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Συνέντευξη Τύπου δίδουν 
την Δευτέρα το μεσημέρι στο 
κέντρο «Πετουση» στο Γάζι οι 
κάτοικοι και οι εργαζόμενοι της 
.περιοχής Λινοπεραμάτων.

Στην συνέντευξη που έχουν 
κληθεί και Αθηναίοι συνάδελ­
φου θα παρουσιασθούν τα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζει η 
περιοχή και τα οποία όπως υ 
ποστηριζουν οι ίδιοι συντελούν 
στην υποβώθμιση της.

ΒΕΛΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΘΥΜΑ ΚΛΟΠΗΣ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΔΕΚΑ

Επιδρομή στο δωμάτιο που 
έμενε ο Βέλγος τουρίστας ΒΕΕ- 
TRONS BILL στους Αγ. Δέκα 
έκαναν άγνωστοι δράστες προ­
χθές. Φεύγοντας πήραν μαζί 
τους 40 δολάρια Αμερικής, 7. 
000 δρχ., το διαβατήριο και το 
ναυτικό φυλλάδιο τον ξένου. Α­
νακρίσεις κάνει το Α.Τ.Τ. Μοι­
ρών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας να πούμε ένα ευχαριστώ σε 

όσους βοήθησαν και ιδιαίτερα στην Πυροσβεστική Υπηρε­
σία Ηρακλείου, στην κατάσβεση της πυρκαγιάς του Κατα­
στήματος μας.

ΠΟΡΤΑΛΑΚΗΣ — ΚΛΑΨΙΝΟΣ

■

Αλλαντικά
Λουγιάκπ
νέο τηλέφ.
253976

ΦΑΡΑΓΓΙ
ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Για συνεργασίες 

Πρακτορείων Τουρι­
σμού ή ξεναγών, σε 
ΕΠΑΙΝΟΥΣ ΦΑΡΑΓΓΙΟΥ

«ΚΡΗΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ» 
Ε. ΚΛΑΟΥΡΑΚΗΣ Ε.Ε.

Χανιά, Κόρακα 4-8
Τηλ. 0821)22853 - 50205

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Αυγούστου 1986 και ώρα 8 π.μ. τελού­

με στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Μηνά 40θήμερο Αρχιε­
ρατικό Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού,

ΖΑΧΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΜΗΛΙΑΡΑ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοϋν.
Η σύζυγος: Ευριδίκη Ζ. Μηλιαρά.
Τα παιδιά: Μάρω και Κυριάκος Καπαρουνάκης, Καϊτη και 
Γιώργος Κολυβάκης.
Τα αδέλφια: Κοίτη I. Βαρδινογιάννη, Νίκος και Βίκυ Δημη 
τριάδη, Χαρ. Εμμ. Παπακαλιάτη. Τα εγγόνια.

Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο «Σπί 
τι της Αγάπης» της Ι.Α. Κρήτης.

Ο Αντιπρόεδρος και Υπουργός Εθνικής Αμυνας κ. Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, συνοδευό­
μενος από τους Αρχηγούς των τριών Όπλων, χθες το πρωί στη Σχολή Εφέδρων Αξιωμα­

τικών Πεζικού (ΣΕΑΠ) στην πόλη μας.
Φωτ. EXPRESS Δημ. Λιόντος, τηλ. 289283.

δοχείο 
Στη

«KRETA ΜΑΡ1Σ».
συνέχεια ο κ. Χαραλαμ

«Κρητικό μαχαίρι» ως αναμνηστι 
κό δώρο.

Το έμβλημα επίσης της 126 Π. 
Μ. παρέδωσε στον υπουργό και 
ο Διοικητής της Μονάδας κ. Κορ 
δόσης Δημ.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Λίγο αργότερα μιλώντας ο υ­
πουργός στους μαθητές της Σχο 
λής τόνισε ότι έμεινε εντυπωσια 
σμένος από τον υψηλό δείκτη 
μόρφωσης των στρατιωτικών αλ 
λά και από αυτήν την ίδια την 
υψηλή εκπαίδευση και ετσιμότη 
τα. «Εσείς, είπε χαρακτηριστικά! 
ο κ. Χαραλαμπόπουλος, απευθυ­
νόμενος στους μαθητές της Σχο 
λής, αποτελείτε τον συνδετικό 
κρίκο που ενώνει τα μόνιμα στε 
λέχη με τον ελληνικό λαό.

Αυτός ο συνδετικός κρίκος 
είπε ο Υπουργός πρέπει να είναι 
στέρεος, όσο στέρεα πρέπει να 
είναι και διαρκής η ομοψυχία 
λαού και στρατού διότι αυτοί 
είναι οι βασικοί παράγοντες 
που καθιστούν τις Ενοπλες Δυ 
νάμεις της χώρας μαζί με τον 
Ελληνικό Λαό αποτρεπτική δύ­
ναμη παράγοντα σταθερότητας 
και ειρήνης».

Το μεσημέρι οΐ πολιτικές και 
στρατιωτικές αρχές παρέθεσαν 
γεύμα στον Υπουργό στο ξένο

πόπουλος και οι συνοδοί του A 
ρχηγοί των τριών όπλων ανα 
χώρησαν για Χανια όπου ο Υ 
Πουργός επισκέφθηκε την 5η. 
Μεραρχία Κρήτης.

Σήμερα ο κ. Χαραλαμπόπου­
λος θα επισκεφθεί το Ναύσταθ 
μο και το μεσημέρι θα αναχω­
ρήσει για την Αθήνα ολοκληρώ 
νοντας την ενημερωτική του 
περιοδεία στην Κρήτη.

Γ. ΛΑΓ;

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΑΓΚΕΡ
ΕΠΛΗΓΗ ΣΤΟΝ
ΠΕΡΣ. ΚΟΛΠΟ

Το ελληνικό πετρελαιοφόρο 
«Εθνικός» Χωρητικότητος 125 
947 τοννων έπληγη σήμερα το. 
πρωί από πυραυλο «Εξοσετ» ε 
νώ έπλεε σε περιοχή του Πέρσι 
κού κόλπου, 45 μιλιά Ανατολι 
κά του Καταρ. Αυτό ανακοίνω 
σαν ναυτιλιακές πηγές της πε 
ριοχής προσθέτοντας ότι το «Ε 
θνικός» εξέπειμψε σήμα κινδύ 
νου τις πρώτες πρωινές ώρες.

Οπως ανέφερε στο υπουργείο. 
Εμπορικής Ναυτιλίας ο Πλοία 
ρχος του «Εθνικός», κανείς α­
πό τα 3Ι1 μήλη του πληρώματος 
που είναι όλοι Ελληνες δεν έ 
παθε τίποτε. Στην περιοχή ανα 
μένεται να φθάσει ρυμουλκό 
που θα μεταφέρει το πλοίο στο 
λιμάνι Ραστανουρα του Μπαχρέ 
ιν για επισκευές.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής 

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑ ΓΔΗΣ
Πυρηνικός Ιατρός

2)

θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ. ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β-HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ), 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Για αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

Μ

θ

Ο Διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, παραδίδει στον 
κ. Χαραλαμπόπουλο το «Κρητικό μαχαίρι», αναμνηστικό δώρο ί 

για την επίσκεψή του στην Κρήτη.

Δήλωση του Αστάδιν

ΈΚΑθΑΡΗ ΘΕΣΗ ΑΡΧΩΝ
Η ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΕΣΣΑ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Ο απερχόμενος Πρεσβευτής της 
Σοβ. Ένωσης στην Λευκωσία κ. 
Σέργκέι Ασταβιν, ανέφερε ότι η 
γραμμή της Σοβ. Ένωσης στο 
κυπριακό, είναι ξεκάθαρη γραμ­
μή αρχών. Υποστηρίζει — είπε 

■— σταθερά, την εξάλειψη των 
βαριών συνεπειών των γεγονό­
των του 1974 με την επίτευξη 
μιας συνολικής, δίκαιης και στα 
θερής διευθέτησης με συλλογικές 
προσπάθειες όλων των ενδιαφερο 
μένων μερών. Ριζική λύση των 
διεθνών πτυχών του προβλήμα­
τος μπορεί να επιτευχθεί σε αντί 
προσωπευτική διεθνή διάσκεψη 
στα πλαίσια του ΟΗΕ.

Αυτά τόνισε ο κ. Ασταβιν, μι 
λώντας στη διάσκεψη γεύματος, 
που παρέθεσε προς τιμήν του, με 
την ευκαιρία της αναχώρησής 
του από την Κύπρο, ο υπουργός 
Εξωτερικών κ. Ιακώβου.

Αυτή η θέση της ΕΣΣΔ, πρό- 
σθεσε ο κ. Ασταβιν, διατυπώθη 
κε στις γνωστές σε όλους προτά

σεις του Ιανουάριου αυτού του 
χρόνου «για τις αρχές διευθέτη 
σης του κυπριακού και τους τρό 
πους επίτευξης της» οι οποίες εκ 
τιμούνται διεθνώς ως εποικοδο 
μητική πρωτοβουλία, απόδειξη 
του ειλικρινούς ενδιαφέροντος 
της Σοβ. Ένωσης για δίκαιη λύ 
ση του κυπριακού προβλήματος.

ΜΠΛΟΚΑ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΚΑΙ ΟΠΛΟΦΟΡΙΑ

Αιφνιδιαστικοί έλεγχοι σε 
διάφορα σημεία του Νομού 
πραγματοποιήθηκαν τις τελευ­
ταίες ημέρες από άνδρες της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου, στα πλαίσια των προσ­
παθειών για την πάταξη της 
ζωοκλοπής και οπλοφορίας. Α­
πό τους ελέγχους διαπιστώθη­
καν 8 παραβάσεις σε βαθμό 
πλημ)τος. Σημειώνεται ότι οι 
αιφνιδιαστικοί έλεγχοι θα συ- 
νεχισθούν.

ΖΩΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ 
ΥΙΟΙ Β. ΧΑΡΩΝΙΤΗ

Την Τρίτη 5 Αυγούστου 

στις 6 το απόγευμα κάνουμε έναρξη 

του νέου μας Καταστήματος, επί της

Λ. 62 Μαρτύρων 73 

(Έναντι Κιν)φου ΟΡΦΕΑ) 

Η παρουσία σας, μας υποχρεώνει.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ και δημοσίως τους 
ιατρούς ‘τών-χωριών "Κάστελ- 
λίου ΓΤεδιϋΒός κ.κ. 1ϊργδ*άκη 
Μαρία κάϊ'Γρινακη Γέώρν.-' κα 
θώς επίσης και τον αγροτικό ι 
ατρό Θραψαν'ού·'γΐα τήν' μέγά 
λη βοήθεια που προσφεραν σε 
όλους τούς κατοίκους του χω­
ρίου μου από την ομαδική δη­
λητηρίαση που υπέστησαν.
Τέτοιοι ιατροί τιμούν τραγμα 

τι τον όρκο τους και ξανά τους 
ευχαριστώ θερμά.

Ενας Καστελιανός

^ΜΕΛ-ΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρίνος Κασσωτάκης του 
Δημητρίου και της Φωτεινής το 
γένος Πλακιωτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Σπυριδάκη του Κων)νου 
και της Ειρήνης το γένος Σαμπρο 
βαλάκη που γεννήθηκε στις Γού 
βες και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται ναίταντρέυτοΰν κα'ι ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χαλκιαδάκης Εμμανουήλ του 
I ωά νν. km' της Ελένης * το 'γένος 
Φιολιτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στην Τύλισσο και η Κοτζα 
μπασάκη Στέλλα του Αντωνίου 
και της Μαρίας το γένος Δουλγε 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Τύλισσο.

miwAO»
αντυαννα
Η πτώση της Ρωμα Γκής
Αυτοκρατορίας
ΟΡΦΕΑΣ
Η ιΛΑτή άμμος
ΑΙΓΛΗ
3 φορές σκληρός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Επιστροφή στο μέλλον
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο λόγος του μπάτσου
ΑΜΟΡΕ
Παλαβή κούρσα στο ποτάμι
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ντροπαλή και ερωτευμένη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Φαντομ Κιντ
ΠΑΛΑΑΣ
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Να γδυθώ, ή θα με γδύσεις
αποααππ
Σαν Φραντζίσκο ώρα μηδέν

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως. χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μΰναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ 
Μακυτήρος 

χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμετζί- 
δικα). r
Τη^φ. 223858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1-10

• Ολο το 24ωρο:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα.
• Αηο 08.00—24.00:
— Μιγάδη - Βλάσση Άννα, θε- 

ρίσσου.

φ Από 08.00—22.00:
— Τζωρακολευθεράκής Κων)νος 

Λ. Καλοκαιρινού.

• Από 08Λ0—20.30:
— Αναστασάκης Γεώργιος, Γε- 

ρωνυμάκη.
— Λυδάκης Γεώργιος, πλ. Νικ. 

Φωκά.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Παθ)ικά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— » Χειρ)κά
—■ » Καρδ)κό
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Σπανάκης Μιχάλης
Ρούσσου Χούρδου 8, 
Τηλ.: 224180.

ΜΚ0Ι1ΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ

ί
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 

θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετέ ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS 
Πληροφορίες - κρατήσεις 

Δαιδάλου 11, · 283640 1 
Δικαιοσύνης 49 «244245

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

★Διημερεύοντα
— φμ. Καραπιδάκίης, λεωφ. 62 

Μΐαρτύρων.
— Εμμ. Μπαλολάκιης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάικης, λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δη μ. Καλουρής, λεωφ. Κων- 

σού.
—Άόμπ, Αλατσαθιανός. λεωφ, 

Κνωσού.
— Ιωάν. Περδίικογιάννης, λεωφ. 

Ικάρο·υ.
— Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μίαρία ΣτοραΊ'τη, λεωφ. Ιω­

νίας.
— Αντών. Φσυρφουριανάκης, 

λεωφ. Ακιαδήιμϊας.
— Δη μ. Μ'όρ τ ογλου, Παλαιό 

ΚΑΤΕΕ.
— Νικ. Παγωμένος. Γάζι.
★ Διανυκτεμεϋ οντα:
— Δηιμ. Μόρτ ογλου, Παλαιό 

ΚΑΤΕΕ.
— Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Νικ. Ντουρμάσης, οδός Μι- 
λάτου.

— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Χατφνικολάου, κόμβο; Με- 
σαράς.

Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ^ΩΜΑ Π^Σ^ΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ

Μια ταινία εκτός'όσνάγωύίσμού. Σοφία Λώρέν, Αλεκ Γκίνες <

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ην ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟΣ ύ

. «ΑΙΓΛΗ» - 
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305 

X λ 3 ΦΟΡΕΣ ΣΚΛΗΡΟΣ
Άλάίν Ντελόν

ί~τ<ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγιτσα Μασταμπά. — Τηλ.:, 231850

’ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΜόιΚλ 4>όξ' ζΚρίστοφερ Λουντ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ
Η τελευταία ταινία του Αλαίν Ντελόν

„ Αι «ΑΜΟΡΕ»
Ν, Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΠΑΛΑΒΗ ΚΟΥΡΣΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
Μια τρελλή κωμωδία. Τους έδιωξαν από όλά τα Κολλέγια 
διότι ήταν άχρηστοι, τεμπέληδες, κακομαθημένοι, ξεφτίλες, 
λεχρίτες φοιτητές

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΝΤΡΟΠΑΛΗ ΚΑΙ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ
Μια τρελλή νεϊνίκή' έρωίική κωμωδία ‘με τοΓνεαρό πρωτα­
γωνιστή Τόμος Χάουελ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
' Μιά υτίέροχή κωμωδία*

ΦΑΝΤΟΜ ΚΙΝΤ

*

τ « ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανίκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 ι

Οι γνωστοί μάς' έΜΐΐάτσοι» άΤην πρώτη τους αποστολή . !
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2 ,

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί

Σάββατο 2 Αυγούστου 1986
ΕΡΤ 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου Φρου κι ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα''8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
παΉρα, αδελφού και θείου

2.50
3.15
4.35
5.00
5.30
6.30
6.45
7.45
9.00
9.45

10.55
12.00

6.00
6.15
7.15
8.00
9.30

10.00
11.30
12.00

ξυλουργός 
Κινούμενα σχέδια 
Ξένη ταινία 
Κινούμενα σχέδια 
Εικαστικά
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις 
17 στιγμές της άνοιξης 
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο 
Ξένη ταινία
Ειδήσεις

Ειδήσεις
Ο αίδεσ. κ. Μέρφι 
Ορκιστείτε παρακαλώ 
Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό πρόγραμμα

Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 2-8-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυό
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δίκτυο
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

■WMiwit
MIWTHIA · ΑΙβΥΦΥΜΜ
ΛΑΟ. MYRflHIATtSi»
-'γ* «

•*·Ι<ΤΛΜβΗ·« TYROTMttleY
, VMM. ΜΛΓΡΙΠΑΗ8 

ΟΑΜ ΜΑΙΙΤΟΥ »
• KFAKAVION ο

ΜΟΛΙΕΡΟΥ

“ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ,,
Σήμερα και αύριο στις 10 μ.μ. στο Κηποθέατρ^ο Ν. Καζαντζάκη

Με ανεπανάληπτη κοσμοσυρ­
ροή που προβλημάτισε τους υ­
πεύθυνους του Δημοτικού θεά­
τρου αν θα έδιναν τελικά την πα 
ράσταση του «Σχολείου Γυναι­
κών», δόθηκε η τελευταία γενική 
δοκιμή του ίδιου έργου στον Πό 
ρο. Γύρω στα 1.000 άτομα παρα 
κολούθησαν και χειροκρότησαν 
θερμά τους συντελεστές της-πα­
ράστασης.

Σήμερα εξάλλου ετοιμάζεται με 
γάλη πρεμιέρα στο Κηποθέατρο 
«Ν. Καζαντζάκη» με το περίφη 
μο αυτό έργο του Μολιέρου που

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί)Ά' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 
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στρέφεται γύρω από το ελάττω 
μα της κερατοφορίας και τις κω 
μικές του επιπτώσεις. Ένας γέρος 
έχει κλείσει ένα κοριτσάκι στο 
σπίτι του για να το παντρευτεί 
την κατάλληλη στιγμή, εξασφαλί 
ζοντας μια πιστή και αγνή σύζυ 
γο. Όμως το κορίτσι συνδέεται 
μ' ένα νέο, που τυχαίνει να είναι 
φίλος του γέρο προστάτη της 
και που δεν το ξέρει. Του αφηγεί 
ται έτσι τα σχέδια του για την 
κοπέλα που ο γέρος επιχειρεί με 
μοχθηρία και ζήλια να τα ανατρέ 
ψει. Το έργο όλο γίνεται έτσι παι 
χνίδι που παίζεται με τους νό­
μους του έρωτα και της νιότης.

Το «Σχολείο Γυναικών» είναι η

μάθηση στη ζωή και η μύηση μέ 
σα από τον έρωτα. Ο έρωτας κά 
νει το άτομο γερό υπεύθυνο ζωη 
ρό, γρήγορο αποφασιστικό. Αυ­
τό συμβαίνει με την ηρωίδα του 
έργου πού στα χέρια του νεαρού 
εραστή της μεταμορφώνεται από 
άβουλο πλάσμα σε υπεύθυνη και 
ενάρετη γυναίκα.

Η σκηνοθεσία είναι του Τηλέμα 
χου Μουδατοάκη, η σκηνογρα­
φία της Λίνας Παπαδημήτρη, η 
μουσική του Γιάννη Κιαγιαδάκη.

Παίζουν οι ηθοποιοί: Ν. Απο- 
στολάκη, Γ. Βερσής, Σ. Βούτος, 
Γ. Ζωγράφοςκ Ε. Καστάνη, Μ. 
Σορμα'ί'νης και ο Σταμάτης Γαρ 
δέλης στο ρόλο του Οράτιου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 4 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μεγ. Βρύσης Μονοφ. ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και αδελφής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής στο χωριό Κεράσσα, 40θήμερο μνη­
μόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τό'υς"τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πελαγία Βλαχάκη, Αλέκος και Μα­
ρία Λαζαρίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ
Παρακαλούμε τούς συγγενείς κόι φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Πολύχρονη.
Τα παιδιά: Σταύρος Πολύχρονης, Παναγιώτης και Αικατε­
ρίνη Πολύχρονη.
Τα αδέλφια: Αντωνία και Χαράλαμπος Αυγουστάκης, Κων) 
νος και Ολγα Παγώι/ηί Δέσιίοινα Καραντώνη, Ειρήνη και 
Ιωάννης Σκουρογιάννης. Τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παπ 
πού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ρα στούν.
Τα παιδιά του: Ηλίας και Δήμητρα Μαθιουδάκη, Ερασμία 
και Νικολ. Φραγκιαδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ^’Άϋγόΐότοά^αι ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αγ. Κώ'ν)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και αδελφού

ΑΛΒΕΡΤΟΥ ΜΙΣΤΙΛΟΓΛΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3. Αυγούστου και ώρά 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Παύλος και Λίλια Σεληνιωτάκη, Μανόλης Σελη- 
νιωτάκης, Χαράλαμπος Σεληνιωτάκης.
Οι αδελφές, οι λοιποί συγγενείς.'

Μ W WW ο ε γ hl 0 * 'Την Κυριακή ά Αύγουστου και ωρά 8;3t) το πρωί με 
την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού καί θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΟΥΔΑΤΣΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου Σμάρι 
Πεδιάδας, καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Μουδάτσού.
Τα παιδιά: Πόπη - Μανώλης.
Οι γονείς: Καλλιόπη Μουδάτσου, Μανώλης και Μαρία Δι- 
δάκη. Τα αδέλφια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
- και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 

στούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Φραντζεσκάκη, Αντώνιος και 
Παρασκευή Φραντζεσκάκη, Παύλος και Γωγώ Κρεβετζάκη, 
Γιάννης και Ελένη Κρεβετζάκη, Δημ. και Ευαγγελία Κρεβε­
τζάκη.
Οι αδελφοί: Ελευθέριος και Μαρία Συντιχάκη, Αδαμαντία 
χσ Αντ. Συντιχάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλεξάνδρα Μιστίλογλου, Ελένη 
και Τιμόθεος Καστρινογιάννης, Κλειώ και Κων)νος Πεταλά- 
κης, Ανδριανή Μποζέλ.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Άννα Μιστίλογλου, Βασίλειος 
Μιστίλογλου, Δόξα Παπανεοφύτου, Αβραάμ και Γεωργία 
Μιστίλογλου, Ιρέα Μιστίλογλου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τΓΆγ. Κων)νου.

Τελούμε την Κυρϊά&ή 3 Αυγουστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης’ μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΠΕΤΡΟΥ Β. ΣΤΥΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
Δημοτικού Υπαλλήλου

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Στυλιανόπουλου.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ρίτα Στυλιανόπουλου, Νίκος Στυλια 
νόπουλος, Ευάγγελος και Ευθαλία Σιγάλα.
Η μητέρα: Ευθαλία Λημνού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ΚυριάΧή Β»*Αύγουστου και ώρα- 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο^ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπήίμένου μάς συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

και παρακαλούμε τόυζ τιμώντας τήν ^νή'β^ν της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ζαχαρένια Σταυρακάκη, Μανόλης 
κα'ι Σταυρούλα Σταυρακάκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Κυρα- 
λάκη, Ανδρέας και Μαρία Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιπό! συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΦΑΤΣΕΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Φατσέα.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Φατσέα, Μαρία και Γιώργος 
Γωνιανός. Τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αύγουστου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργού Μαλεβ. ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωφώ και Γεώργιος Λυκάκης, Χρυσούλακαι Γιάν 
νης Χαιρετάκης, Ευαγγελία και Μιχάλης Ορφανάκης, Γεωρ 
για και Παναγιώτης Κουμπανάκης.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ .. ........—
Την Κυριακή. 3Άυγόύδτόυ ϋάι’ώρ'ί? 8,30 π.μ. τελούμε 

408ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Κνωσού, για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ θ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΒΛΑΧΑΚΗ 
(Συντ)χου Δασκάλας)

και παρακαλούμε τους συγγενείς καί φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: θωμάς Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Μαρίκα καί Αλεξ. Φλουρής.
Τα εγγόνια: Ανδριανή, Μύρων.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Γρηγόρης Κριτζαλάκης, Άννα 
και Ιωάννης Μαθιόυδάκης. Τα ανϊψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Κορφές Μαλεβ. 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου ,πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστόύν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κουτάντου.
Τα παιδιά: Μανόλης κάι Ευαγγελία Κουτάντου, Κων)νος 
καί Ελευθερία Κοκοκιού', Ιωάννης Κουτάντος.
Η αδελφή: Αικατ.' χα Γ. Κουτάντου.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιας κατασκευής δια αρρα- 
βωνιασμένο ζευγάρι (χωρίςπαι. 
διά). Τιμή ενοικίου λογική. Τη­
λέφωνα 221354 (εργάσιμες ώ- 
ρες), 232159 (μη εργάσιμες ώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα σαιζόν από την καφετέρια 
«LA PRIMA», Πατέλες. Πληρο- 
ραφορίες τηλ. 282298, από 09. 
θθ—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ 938) 1—10

ρες).
(Ζ 903) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού ΤΙ μηνών. Ωράριο 7_  
1.30 πενθήμερο. Πληροφορίες 
κ. Μανουο'άκπ, Κονδυλάκη 48^ 
θέρισσος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλέκτρια 
και μια μοδίστρα. Αναλαμβά­
νομε την εξειδίκευοή τους στα 
μηχανήματα της βιοτεχνίας 
μαζ. Τόπος εργασίας Κρουσώ- 
νσς. Πληροφορίες τηλ. 711.418,
ΙΩΑΝΝΗ ΞΕΝΙΚΑΚΗ. 

(Ζ 948)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
των πεπειραμένη για

1—6
15-16 έ-
το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονι- 
κό αυτοκίνητο. Μόνιμη εργα- 
σ]α. Προϋπηρεσία απαραίτη­
τη. Τηλ. 253568.

(Ζ941) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δω­
μάτιό με κουζίνα ανεξάρτητη 
και λουτρό' στις περιοχές θέ- 
ρι.σσο, Καμίνια, Καμαράκι,’ Μά­
χη Κρήτης, Χανιώπορτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288992 στον κ. 
ΔημήτΡΠ· ώρες 5—5 μψ. και 
8.30—9.30 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ943) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες LION TOURS Δαιδάλου 11.

(2 935) 1—3
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες ναζώτριες Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ939)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285430. από 9—1 Ί.

(Ζ 940) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
Υ'Ο ΉρωΤνή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε­
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ.
228.354 — 220.757.

(Ζ 944) 1—10

(Ζ 942) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για κεντή­
ματα και είδη προικός. Τηλε­
φωνήστε στο· 284321 από τις 
5—7 το απόγευμα, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ζ 936) 1—3
ΑΠΟ την βιοτεχνία πλεκτών 
«ΕΛΑΝΘΗ» ΖΗΤΕΙΤΑίΙ πεπειρα­
μένη καπτοράπτρια και πλέ- 
κτραυσα για μηχανή BROTHER. 
Πληροφορίες Ακαδημίας 78, τη­
λέφωνο 236474, κ. Ρένα

(Ζ937) ’ 1—6

ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
Ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 282061, κυρία ΚΑ­
ΡΑΒΙ ΤΑΚΗ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοι­
τος Γυμνασίου για κατάστημα 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ· 
238184, 9—2 και 5—10.

(Ζ 925) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός Γραφείου 
Τελετών Υιών Ιωάν. Μαρκου- 
λάκη. Τηλ. 284504 — 282080.

ροπλαοτείο Εμπειρίδη,
ζαχα- 
λεωφ.

Ακαδημίας. Πληροφορίες εντός.
(Ζ 945) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος νέος να γνω­
ρίζει σέρβις μοτοποδηλάτων και 
την αγγλική γλώσσα για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των. Τηλ. 226569.

(Ζ 946) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γιο κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222661.

(Ζ947) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι ηλε­
κτροτεχνίτες ηλεκτρικών εσωτε­
ρικών εγκαταστάσεων. Τηλέφ.
250743 — 250160.

(Ζ 899) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών, Δ' ή Ε', ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη-
ροφορίες τηλ. 
γραφείου.

(Ζ 894)

284155, ώρες

1—5
ZHTEITAI πωλητής να ομιλά 
την Γερμανική για να εργασθεί 
σε κατάστημα γουναρικών στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) -22863, οπό 10—1

(Ζ927) 1—5

Η ΦΩΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Κυκλοφόρησε, 2 καινούργιους δίσκους 
Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ «Ο Αγωγιάτης»

(Ζ 880) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τεχνολόγος - μηχανικός 
ή εργοδηγός πεπειραμένος στα 
δημόσια έργα και επιμετρήσεις. 
Τηλ. 253568.

(Ζ 869) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα σπιτιού με 2 παιδιά από 
την περιοχή Πόρου. Τηλέφωνο 
221506.

(Ζ920) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλά 
Αγγλικά για το κατάστημα «SO- 
LEIL». Τηλ. 221506.

(Ζ921) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία εισαγω­
γών - ειδών υγιεινής υπάλλη­
λος αποθήκης για το υποκατά­
στημα Ηρακλείου Λ. Πετράκη 3 
με άδεια οδήγησης και ελάχι­
στες γυμνασιακές γνώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244467, 8 π.μ.—
2.30 μ.μ.

' (Ζ 900) 1—2

ΠΑΡΑ εργοστασίου Φωτι 
στικών κρυστάλλινων πο­
λυελαίων ζητείται αποκλει 
στικός αντιπρόσωπος Κρή 
της για να αναλάβει έκθε 
ση φωτιστικών και παράλ 
ληλα χονδρική πώληση. 
Εγγύηση και συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 031) 767 
126 κ. Παραλή. θεσ)νικη.

(Ζ924) 1—3

Σ' όλους τους καλούς υπάρχει και καλλίτερος 
Αυτή την στιγμή Ο Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ

ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ.
«ΠΑΝΙΒΑΡ» ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 18, τηλ. 5234245

Υποκ)μα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Πλ. Νικ. Φωκά 1, ΜεΊ'ντάνι.

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι- 
καναπΌίητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ 898) 1—10

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
w '«gr

Στις 6 Αυγούστου,
ni

ημέρα Τετάρτη, Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 

στο Όρος Γιούχτα, Αρχανών.
Ο Εσπερινός αρχίζει στις 7 το απόγευμα.
Ο Όρθρος αρχίζει στις 7 το πρωί, και αμέσως μετά θα αρχίσει η Αρχιε­

ρατική θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ, και παρακαλούνται οι φιλέορτοι όπως παρευ- 
ρεθούν και παρακολουθήσουν τας ακολουθίας αυτός.

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Α. Αρχανών.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΓ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ

ΑΠΟ 1.8.86 - 31.8.86
TO CORSA ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΤΟ ΝΕΟ ΚΑΟΕΠ ΤΡΙΩΝ ΟΓΚΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

«ΚΙ ΑΚΟΜΗ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝ­
ΤΕΛΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΈ». 2

Ό. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-Τηλ. 229.702
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΟΒΑΡΟΣ ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ δια την 
προώθηση και αποκλειστική 
πώληση αθλητικών ειδών εισα­
γωγής δισ ολόκληρον την Κρή­
την και με διάθεση επεκτάσεως 
εις ολόκληρον την Ελλάδα. ΠΑ- 
ΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΟΝΟΝ ΣΟΒΑ- 
ΡΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ. Πληροφορί­
ες: Δια (ΠΑΝ) Σμύρνης 29, β' 
όροφος, γραφείον 9. Ώρες γρα­
φείου. τηλ. 242845.

(Ζ908) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
τουριστικές επιχειρήσεις, κατά 
προτίμηση διαμερίσματα. Τη­
λεφωνήστε 285751 (8—12 π.μ. 
και 6—9 μ.μ.).

(Ζ 897) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνα για το 
εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ 912) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Νέα να γνωρίζει 
άριστα την Αγγλική γλώσσα και 
γραφομηχανή, ΤΕΛΕΞ. Ευχάρι­
στη προσωπικότητα, δραστή­
ρια και φιλόδοξη, β) Κρουπ Μά- 
ναντζερς. γ) Κυρίες, νέες δια 
την δημιουργία «ΠΑΡΤΙ ΠΛΑΝ» 
Πληροφορίες: Δια ΙΝΤ οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, γρο- 
φείον 9, τηλ. 242845, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ910) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυτοκι­
νήτων παρά της θ. Βασιλόκης 
Α.Ε., τηλ. 281166, 6—8 μ.μ.

(Ζ 889) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρα 7—12 
μ.μ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Κίαπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 888) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρες και 
γυναίκες για κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 24139Γ ώρες κατα- 
στήιμάτων.

(Ζ 864) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και μάστορας τοπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θεριό σου 141. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για σούπερ - μάρκετ στη Χερ- 
σάνησσ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897 - 22734.

(Ζ914) 1—6
ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να 
αναλάβει ως συνεταίρος την ί­
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί­
ναι απαραίτητη η γνώση ξένης 
γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742 —
843948.

(Ζ 854) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει καλό πιστολά­
κι Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 237975.

(Ζ 852) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο αναλόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνιαίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2,30 μ.μ.

(Ζ 895) 1—10
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά κατά προτίμηση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 _ 9564264.

(Ζ 907) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηόός σερβιτόρος 
εις το εστιατόριο «Βαλκάνια». 
Τηλ. 286338.

(Ζ 906) 1—4
ΑΠΟ σοβαρή επιχείρηση εμπο­
ρίας ηλεκτρολογΊίκού υλικού ζη­
τείται νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για πωλητής. θα 
ληφθεί υπ' όψη η προ'υ'πηρε- 
σία ή η γνώση του ηλεκτρολο- 
γικού υλικού. Τηλ. ώρες κατα­
στημάτων 253.888 — 253.889.

(Ζ 930) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα μπου1 
φετζής και σερβιτόροι. Πληρο­
φορίες τηλ. 253147, από 9—2
μ.μ.

(Ζ911) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΙΛΕΡΣ ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ, δυνάιμενοι να τα­
ξιδεύουν στην Κρήτη και εις 
ολόκληρον την Ελλάδα. Οι κά­
τοχοι αυτοκινήτου ευπρόσδε- 
κτοι. Πληροφορίες: Δια NT, ο- 
δος Σμύρνης 29, τηλ. 242845, 
220715, ώ>ες γραφείου.

(Ζ917) ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο 
δυάρι επιπλωμένο κοντά στη 
θάλασσα, με ωραία θέα (απέ­
ναντι από το ξενοδοχείο «Νό- 
ρα»). Πληροφορίες ταβέρνα 
«Ταραντέλλα», Χερσόνησος, ή 
τηλ. 236.707.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
στην θαλήτα 4 (πάρκο θεοτο- 
κοπούλου), τηλ. 284248.

(Ε 789) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα β' ορόφου οδός Λύσσου, 
θέρισσος. Πληροφορίες τηλέφ.
225312.

(Ε 790) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 3όροφη οι­
κοδομή το ισρνειο 3άρι δίπλα 
στο δημοτ. σχολείο Μασταμπά 
οδός Γιακουυάκη 17, κοντά 
στην Παναγίτσα. Πληροφορίες 
εντός.

(Ε 791) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Σπήλι Ρε- 
θύμνης δύο καταστήματα σε 
κανούργια οικοδομή αρίστης 
κατασκευής, κατάλληλα για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 0832-22005 και 
22033.

(Ε 793) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στην θέση Λυγαριό 
Αγ. Πελαγίας. Τηλ. 235371, α­
πό 8—3 μ.μ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Ε 792) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Μία γκαρ- 
σονιέρα και 2) Μαγαζί 160 τ.μ. 
οδός Σπόρου Μουστακλή 5. 
Πληροφορίες τηλ. 250552, από 
8—ΙΟπ.μ. και 7—9 μ.μ.

(Ε 794) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
73, ΠηγάΊ’δα. 
1C—12 π.υ. και

(Ε 795)

μονοκατοικία 2 
οδό Γιαννίκου 
Τηλ. 231.907, 

5—8 μ.μ.
1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη. 
μα 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ.
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347,
5.30 —■ 8 μ.μ. 

(Ε 743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ος 
όροφος στην οδό 1878 αριθ. 3. 
Πληροφορίες τηλ. 741251

(Ε772) ’1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειο α­
νεξάρτητο δωμάτιο για εργένη 
έναντι Εργατικού Κέντρου, Μύ- 
σωνος 22, 12.000 δρχ. μηνιαϊ- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 227.288.

(Ε 774) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων' στην αφετηρία αστικού 
λεωφορείου Γιόφυρου. Δρχ. 25. 
000. Επίσης ενοικιάζεται απο­
θήκη 800 τ.ιμ. με τηλέφωνο και 
τριφασικό ρεύμα. Ώρα συναλ­
λαγής 8—10, τηλ. 251189.

(Ε 782) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό­
νο για φοιτήτριες (πάροδος 
Πριάνσου 14, θέρισσος), κοντά 
στο 25ο Δημ·. Σχολείο.

(Έ777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Άγ. Βαρβάρας (γήπεδο 
ΟΦΗ, θύρα 4). Τιμή 20.000. Ο­
δός Πατρσκλόυ 3. ιΠληροφο- 
ρίες εντός, κ. Τσαμπουράικη.

(ιΕ 779) 1—5

ΤΟΡΝΑΡΙΣΜΑΤΑ

ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
ΑΝΩΓΕΙΑ

Το Εργαστήριό μας, διαθέτει 
σύγχρονο ΤΟΡΝΟ αντιγραφής, αυτόματο. 

Άμεση εξυπηρέτηση.

Εργασία επιμελημένη.

Διαθέτουμε αυτοκίνητο για την μεταφορά.
Τηλ. 0834)31486

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ
ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ — ΓΑΜΩΝ — ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ. 

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ — ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 
ΣΤΙΓΜΩΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΑΣ.

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ: ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Παπαλεξάνδρου 20 
Πλατ. Μουσείου — Τηλ.: 226170

ΣΤΑ AMIRA ΒΙΑΝΝΟΥ 
Τηλ.: 0895)31524

Φιλικό περιβάλλον — Σύγχρονα μηχανήματα, 
Τιμές λογικές.

Κι αν δεν σας αρέσει η λήψη μας, παίρνετε πίσω 
τα χρήματά σας.

ΚΟΝΣΟΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΖΑΚΥΝΘΟΣ
Από 7—11 Αυγούστου

Μένουν λίγες θέσεις.

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΧΑΘΗ μουλάρι από την πε­
ριοχή Πατελών, χρώματος ά­
σπρο - ψαρί θηλυκό. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφω­
νήσει στα τηλ. 238752—221997 

1—1
ΧΑΘΗΚΕ η άδεια κυκλοφορίας 
του υπ αριθ. ΗΡΒ 1915 Ι.Χ. ε­
πιβατικού ως και π μπροστινή 
πινακίδα. Πληροφορίες τηλέφ
234666.

(Δ 854)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

1—2

Τηλεοράσεις, ρσδισμσγνητόφώ- 
να. ττίκ - απ. STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 855) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού 
κ. Βασιλείου Σκουλά 

είναι: 242255
1—2

ΧΑΘΗΚΕ ατζέντα και βι­
βλιάριο υγείας επ' ονόμα 
τι Κων. Σιγανός του Εμμ. 
Τηλεφωνήστε στο 282061

(Δ850) 1—4

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- 
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα Π και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΑΜΟΙΒΗ 40.000
ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο θηλυ­
κό, χρώματος καφέ, με λίγο 
μαυριδερή πλάτη και περιλαί­
μιο, από το χωριό Κουνάβους. 
Είναι άρρωστο και παίρνει φάρ­
μακα. Παρακαλείται όποιος το 
δει ας τηλεφωνήσει στο 0897 -
22288.

(Δ 849) Τ—5
ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλίτσα 3 μηνών 
όμορφη και παιχνιδιάρα, μόνο 
σε φιλόζωη οικογένεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 285069.

(Δ.853) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΡΟ- 
ΝΤΕΡ ΜΠΑΣΕ, χρώματος ά­
σπρου, με μαύρα μπαλώματα 
•και μικρές πιτσιλίδες, μακριά 
ουρά χονδρή. Τον ενετόπιίσα 
και τον παρακαλώ αυτόν που 
τον πήρε να μου τον παραδώ­
σει σε δύο ημέρες ειδ' άλλως 
θα τον καταγγείλω. Για πληρο­
φορίες τηλ. 222.132, κ. Δημ. 
Μελισσώτη.

(Δ 848) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων, τοποθετήσεις σε λου­
τρά, χτισίματα τούβλων, άπα- 
ντες τους ελαιοχρωματισμούς,
σουβάδες, μπετά, ηλεκτρικές
εγκαταστάσεις και υδραυλικές 
εγκαταστάσεις. Τηλ. 281.773 —
283.905.

(Δ 852) 1—5

ΦΥΣΙΚΟΣ . ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίνουν μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
ανεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8^1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 703) 1—7

nOAlW
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΒΑΖΑΖ 150 
CC. Πληροφορίες τηλ. 222565, 
ώρες 7—9 π.μ. και 10—12 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛζΎΝΤΑΙ σε απόσταση 40 
χιλισμ. από Ηράκλειο 2 αγρο- 
τεμόχια 30 και 45 στοεμ. συ­
νεχόμενα. Πωλούνται μαζί ή και 
χωριστά. Έχει γίνει και στα 
δύο βαθειά άρωση και είναι έ­
τοιμα για φύτευα και μπορούν 
να γίνουν και ποτιστικά. Γίνε­
ται και ανταλλαγή υε άλλο ακί­
νητο οικόπεδο ή διαμέρισμα 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281471.

(Π 584) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ιοόγεο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λσυξ, Ακαδημίας 
και Μυστρά. Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD. MITSUBICHI 
1200 C.C. 2 ετών, 1.300.C00 
μετρητσίς ή ανταλλάσσεται με 
διαμέρισμα 3άρι, τα υπόλοιπα 
διακανονίζονται. Πληροφορίες 
τηλ. 234682 — 237521.

(Π 581) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο α όροφος 
πρώην θέατρο «Ηλεκτρα» (πλα­
τεία Ελευθερίας) ετοιμοπαρά­
δοτο. Ενοικιάζονται γραφεία - 
κατάστημα. Πληροφορίες 0897) 
22460.

(Π 582) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ειδών. ίΠληροφορίες τηλέφωνο
243306.

(ιΠ 583) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυριών δωμα­
τίων. κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τ Α. 01 -9012155, 6—3 μ. 
μ., ή 711577 εττίσης 6—·9, κ.
Σπύρο.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.369 μ2 
στην πεειονή ΓΙΟΦΥΡΟ. δίπλα 
στην C -YMPIC CATERING, με
σποθή 
μή, υ:

;ι2, σε προσιτή τι- 
j καλές πραοτττίίκές

λόγω ντάΓεώς του στο σχέδιο
πόλεως. Πληροφορίες στο 
243S02, c-'ό 7—10 μ.ιυ.

(Π 585)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτο'..οδήλατο

τηλ.

1—5 
μάρ-

■κας BELUKA C οθ σε αρίστη
κατά- roar 
220417 —
'(Π 571) 

ΓίΩΛΕιϊΑ!

ΠΛηισφόρίές γηλ.
28015 ·:.

ο άρτιο καί

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΒΣ Φαοικόζ και 
Μαθηματικός παραδίδουν μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Ιίροπαρασκευα- 
στι,κά και για ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες τηλ. 287047, 9— 
1.30 κόι 5.30—8.30 μ.μ.

(Μ 696) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός ττα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα· σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μετα- 
ξεταστέους και Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 250600, κ. Κίτσα Βα- 
σιλειάδου, από 8—4 μ.μ.

(Μ 705) ' 1-Σβ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές δημοτικού και προ. 
•ετοιίμάιζει μαθητές Γυμνασίου 
για εξετάσεις Σεπτεμβρίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232573’ ώρες κα- 
ταστημάτών.

(Μ 702) 1—3

οίκοίΐμήσιμο, εκτάσεως 235 τ. 
μ., επί της οδού Μονής Τοπλού 
(Γέφυρα Πατελλώ·/). Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πλι ροφορίες τηλ. 
226437 — 237049 ι.αι 223870.

(Π 576) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα (κου­
κούλες) παντός τύπου αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
λάτε σε μας για το συμφέρον 
σας. Είμαστε δίπλα στο Σινέ 
«Παλλάς», τηλ. 285274.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκάς 
ALFA ROMEO· Τζούνιορ 1600 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες κ. Δρακόπουλο Μα­
ρίνο, οδός Αντωνίου Μπετεινά- 
κη Και Παρθενίου Περίδη γω­
νία, αριθ. 42 (Ατσαλένιο).

(Π 577) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.30Ό τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λε βα- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευιαιρίας α­
μπέλι σουλτανΐ 1 1)2 στρέμμα 
στην θέση Αγ. Κων)νος Πεζών. 
Πληροςτορϊες τηλέφ. 226584 — 
226465, κ. Στυλιανάκη.

(Π 556) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ- 
νή εργασία στην καφετέρια «Ε- 
L1TE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190.

(Ζ 929) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτηςζα- 
χοροπλάστης για 4ωρη πρωΊ'- 
νή και απογευματινή εργασία. 
Επίσης κοπέλα ή κυρία χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις για 
να εργασθεί σε αρτοποιείο - ζα­
χαροπλαστείο. Προ'υ'πηρεσίσ 
απαραίτητη. Τηλ. 233192, 3-5 
μ.μ. και 9-11 μ.μ.

(Ζ 928) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα για ε­
στιατόριο. Πληροφορίες τηλέφ. 
287667.

(Ζ 934) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυάρι σε καλή κατά­
σταση, με θέρμανση ή χωρίς, 
εντός Ηρακλείου. Τιμή ενοικίου 
20.000 δραχ. Πληροφορίες κ. 
Νικ. Μαρκάκή, τηλ. 242391, α­
πό 11 μ.μ. — 7 π.μ.

(Ζ 933) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σουβλα- 
τζίδικο «Λότζια» στην Τράπε­
ζα Πίστεως δίπλα (Καλεργών 
98). Πληροφορίες εντός.

(Ζ 932) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, πτυχιούχος 
Καλών Τεχνών Πανεπιστημίου 
Ινδιάνας Αμερικής, ειδικευμένη 
στην Οπτική Επικοινωνία και 
με γνώσεις γραφομηχανής ζητά 
εργασία·. Πληροφορίες τηλέφ. 
285.195.

(Ζ 931) 1 . 10

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι ζ,ενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο*

« Μ A Ν Ο Ε » 
Υφηγητής Μξταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β όροακχ

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ

ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Εάν θέλετε τα έγγραφά σας να μείνουν άφθαρτα 
από τον χρόνο και την χρήση

Σας περιμένομε Έβανς 77 1 ος όροφος 
να τα πλαστικοποιήσετε.

Τηλ. 241431

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ή 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- '; 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344



« ΠΆΤΡΙΣ »

ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-8-86

Ιδονικά προετοιμόζετοι 
ό Εργοτέλης οτό Ζαρό

ΚΑΤΩ από εξαιρετικά όμορ­
φες συνθήκες προετοιμάζεται ο 
Εργοτέλης στο Ζαρό και στις 
τάξεις του είναι διάχυτη η πε­
ποίθηση ότι η καινούργια πο­
δοσφαιρική χρονιά θα επιφυλά­
ξει πολλές ευχάριστες εκπλή­
ξεις στους φιλάθλους.

Ο τεχνικός ηγέτης των «κι- 
τρινόμαυρων», Νίκος Καραμαν­
λής, είναι ενθουσιασμένος από 
την διάθεση των ποδοσφαιρι­
στών του, που γυμνάζονται με 
κέφι και πλήρη προσαρμογή 
στις απαιτήσεις της επαγγελ­
ματικής ιδιότητάς τους.

Μέχρι προχθές οι παίκτες 
του Εργοτέλη είχαν «βάλει» 80 
χιλιόμετρα «στα πόδια τους» 
και για πρώτη φορά χθες χρη­
σιμοποίησαν μπάλλα.

ΔΗΛΩΣΗ κ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

σφαλμάτων που έχει διαπρέψει 
επανειλημμένα κατά το παρελ­
θόν (γνωρίζουν τον χαρακτήρα 
και την συμπεριφορά του οι φί­
λαθλοι του Εργοτέλη) τώρα 
στην περίοδο της προετοιμα­
σίας στο Ζαρό ενώπιον του 
συμβούλου του Δ.Σ. κ. Σταυ- 
ρουλάκη Ν. ξεστόμισε ακατονό­
μαστες εκφράσεις. Μετά από 
αυτό και για τα άλλα προβλή­
ματα που δημιουργεί κατά την 
προετοιμασία (ανυπακοή στον 
προπονητή, επισκέψεις τρίτων 
προσώπων, απομάκρυνση από 
το χώρο προετοιμασίας με διά­
φορες δικαιολογίες) ήταν αδύ­
νατο να συνεχίσει μαζί με τους 
άλλους ποδοσφαιριστές που έ­
χουν δείξει παραδειγματική και 
θρησκευτική υπακοή. Θα ζητή­
σω από το Συμβούλιο να του 
επιβάλει τη μεγαλύτερη τιμωρία 
που προβλέπει ο κανονισμός.

Αναχωρεί σήμερα για το 
Μεξικό ο κ. Παπανδρέου

ΠΑ το θέμα που έχει δημι- 
ουργηθεί με τον ποδοσφαιριστή 
του συλλόγου, Ανδρέα Χατζη- 
παναγιώτου, ο κ. Αστρινάκης 
δήλωσε χθες τα εξής :

«Ο κ. Χατζηπαναγιώτου πί­
στευα ότι μετά το ολέθριο σφάλ 
μα που υπέπεσε θα έπρεπε αν 
όχι τι άλλο να σιωπά και όχι 
να διαψεύδει και απειλεί με 
μηνύσεις. Εκτός των άλλων

Τέλος θέλω να σημειώσω 
την προηγούμενη Κυριακή 
θηκε από μένα και ενώπιον 
αδέλψων του, προπονητή

ΟΤΙ 
κλή- 
συν- 
και

του ρεπόρτερ Ν. Παπαδάκη να 
δικαιολογήσει την παραπάνω 
συμπεριφορά του και απάντη­
σε ότι έχει ψυχολογικά προβλή­
ματα και δεν μπορεί να προσ­
αρμοστεί. Τον παραδίδω στην 
συνείδηση των φιλάφλων».

ΘΑ ΓΙΝΕΙ
ΑΘΗΝΑ, 1 (Α.Π.Ε.).—

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου αναχωρεί αύριο 
για διήμερη επίσημη επίσκεψη 
στο Μεξικό και στη συνέχεια 
θα λάβει μέρος στην συνάντηση 
των έξη ηγετών της πρωτοβου­
λίας για την Ειρήνη και τον Α­
φοπλισμό που θα πραγματο­
ποιηθεί την άλλη εβδομάδα 
στην πόλη Ιξτάπα του Μεξικού.

Όπως δήλωσε ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Μ. Παπαϊ- 
ωάννου, ο πρωθυπουργός κ. Πα­
πανδρέου θα συζητήσει με τον 
Πρόεδρο του Μεξικού Μιγκέλ 
Ντε Λα Μαντρίντ διεθνή θέμα­
τα αλλά και τις σχέσεις των 
δύο χωρών με ιδιαίτερη έμφα­
ση στις μορφωτικές ανταλλα­
γές και στις εμπορικές συναλ­
λαγές, πρόσθεσε δε ότι στόχος 
είναι ο διπλασιασμός των εμπο 
ρικών συναλλαγών.

Ο κ. Παπανδρέου αναχωρεί 
αύριο ΤΟ μεσημέρι με ενδιάμε- I 
σο σταθμό τις Αζόρες και θα 
έχει την πρώτη του συνάντηση I 
στο Παλάτσιο Νάσιοναλ με τον ι 
Πρόεδρο Ντε Λα Μαντρίντ το ι 
απόγευμα της Δευτέρας (ώρα ι

ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΙ
Ελλάδας).

Την Τρίτη το απόγευμα (ώ­
ρα Ελλάδας) ο κ. Παπανδρέου 
θα συναντηθεί εκ νέου με τον 
Μεξικανό Πρόεδρο και αργότε­
ρα θα εκδοθει κοινό ανακοινω­
θέν.

Τα ξημερώματα της Τετάρ­
της (ώρα Ελλάδας) ο κ. Πα 
πανδρέου θα μεταβεί στην πόλη 
Ιξτάπα όπου θα γίνει η διάσκε­
ψη των έξη. Το βράδυ της Τε-' 
τάρτης (ώρα Ελλάδας) προβλέ- 
πονται κατ’ ιδίαν διμερείς συν­
ομιλίες μεταξύ των έξη ηγετών, 
ενώ μετά την επίσημη έναρξη 
της συνάντησης τα ξημερώμα­
τα της Πέμπτης (ώρα Ελλά­
δας) θα υπάρξει δίωρη κλειστή 
συνάντηση των έξη προς τους 
οποίους αργότερα ο Πρόεδρος 
Ντε Λα Μαντρίντ θα παραθέσει 
επίσημο δείπνο.

Το απόγευμα της Πέμπτης 
(ώρα Ελλάδας) σε πανηγυρική 
δημοσία συνεδρίαση θα ανα- 
γνωσθεί η Διακήρυξη του Με­
ξικού, ενώ στη συνέχεια προ- 
βλέπεται ολιγόλεπτη δήλωση 
καθενός από τους έξη ηγέτες 
και συνέντευξη Τύπου.

Ο Πρωθυπουργός θα αναχω­
ρήσει το απόγευμα της Παρα­
σκευής από το Μεξικό και με 
ενδιάμεσο σταθμό τις Αζόρες 
αναμένεται να επιστρέφει στην 
Αθήνα αργά το απόγευμα του 
Σαββάτου, 9 του μηνάς.

Τον Ποωθυπουργό και την 
σύζυγό του, συνοδεύουν οι υ­
πουργοί Εξωτερικών κ. Κ. Πα- 
πούλιας και Παιδείας κ. Α. Τρί- 
τσης, οι υφυπουργοί Εθνικής 
Οικονομίας κ. Γ. Παπαντωνίου 
και Πολιτισμού κ. Γ. Παπαν­
δρέου, ο γενικός γραμματέας 
του υπουργείου Εξωτερικών 
πρέσβης κ. Κ. Γεωργίου, ο δι­
ευθυντής του Διπλωματικού 
Γραφείου του Πρωθυπουργού κ. 
Χρ. Μαχαιρίτσας, ο διευθυντής 
του Οικονομικού Γραφείου του 
Πρωθυπουργού κ. Γ. Παπανικο- 
λάου και άλλοι υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Μικρά άλλο Ενδιαφέροντα
• ΣΤΙΣ 21 Σεπτεμβρίου αρ • ΣΕ 15—20 ημέρες θα μπει 

στο πρόγραμμα προετοιμασίαςχίζει το τοπικό. Πρωτάθλημα
ποδοσφαίρου της Α και Β κατη της ομάδας ο μπασκετμπωλίστας

του ΟΦΗ Ν. Γαλυφιανάκης λόγωγόριας. Η. κλήρωση του κυπέλ
λου Ελλάδος θα γίνει στις 25 εγχείρησης μηνίσκου που έκανε.

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10) 86. Τιμές κατ’άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 — 70.000 αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρε­
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Χημικών Ηράκ­

λειου γνωρίζει στους συναδέλ- 
φους ότι υπάρχει θέση μερικής 
απασχόλησης Χημικού σε Οίνο 
ποιείο στο Ν. Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να επικοινωνήσουν με 
το Σύλλογο Χημικών.

Πληροφορίες τηλ. 226116 Γ. 
Κυπριωτάκης.

ϊ—2

Αυγουστου ενώ το Κύπελλο 
Ελλάδος θα αρχίσει στις 6 Σε 
πτεμβρίου.

• ΣΤΕΛΕΧΩΘΗΚΕ το γρα 
φείο Δημοσίων Σχέσεων της Ε 
ΠΣΗ από τους εξής δήμο σι ογ 
ράφους: Κοκολάκης Μ, Κατερ 
γιανακης, Βεζυράκης Κ, Στρα- 
τάκης Γ και Πετράκης Γ.

• ΤΗΝ Δευτέρα αρχίζει την 
προετοιμασία της η Ακαδημία Πο 
δοσφαίρου του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
Για τον λόγο αυτό η Διοίκηση 
καλεί τους παίκτες να βρίσκον­
ται στο βοηθητικό γήπεδο στις 
5 το απόγευμα.

• ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΕ τελικά χθες 
το παραχωρητήριο συμβόλαιο 
του οικοπέδου πίσω από τη βο­
ρεινή κερκίδα του γηπέδου του 
ΟΦΗ από τους Αρμένιους στο 
σύλλογο. Οι εργασίες για την

• ΣΗΜΕΡΑ στο γήπεδο του 
Συλλόγου θα πραγματοποιηθεί 
η πρώτη συνάντηση των ποδο 
σφαιριστών του ΠΟΑ και την 
Δευτέρα θα ξεκινήσει η προετοι 
μασία κάτω ιαπό την επίβλεψη 
του κ. Τζανή.

ανέγερση 
αρχίσουν 
ττως μας 
ράγοντας

της νέας κερκίδας 8α 
αϊτό σήμερα, αλλά ό- 
είπε διοικητικός πά­
του ΟΦΗ οι κερκίδες

δεν θα είναι έτοιμες στον αγώ­
να της ομάδας με την Χμιντουκ. 
• ΠΡΩΊ· - απόγευμα προπο­
νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ. Στην απογευμα­
τινή προπόνηση έγινε οικογε­
νειακό διπλό, όπου οι «Λευκοί» 
νίκησαν τους «Κίτρινους» με 
11—10.
• ΤΕΤΑΡΤΟΣ με χρόνο 40'45" 

41 ήρθε χθες ο έφηβος ποδηλά 
της μας Κουμπενάκης στο αγώνι 
σμα της ατομικής χρονομέτρη-

• ΑΥΡΙΟ Κυρτσκή (απόγευμα) 
θα συνεδριάσει το νεοεκλεγέν δι 
οικητικό συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ 
προκειμένου να καταρτιστεί σε 
σώμα και να συγκροτήσει τις διά 
φορές επιτροπές της.

• ΕΠΙΛΕΚΤΗΚΕ από τους κ.κ. 
Αφορδακό, Δραμουντάνη και Σα 
κουλά η διαδρομή του Μαραθώ 
νίου Βαρδινογιάννιου Ανώμα­
λου δρόμου που θα γίνει στην 
πόλη μας στις 26 Οκτωβρίου.

• ΤΟ πανελλήνιο πρωτάθλημα 
στίβου Ανδρών - Γυναικών θα 
γίνει στις 8—10 Αυγούστου 
στην Αθήνα.

σης στα 30 χλμ. στο πανελλήνιο
εφηβικό πρωτάθλημα που γίνε- · ΑΡΧΙΣΕ χθες την προετοιμα
ται στην Τρίπολη.

• ΣΤΙΣ 19—24 Αυγούστου θα 
διεξαχθούν στην πόλη μας οι πα 
Υελλήνιο Διασυλλογικοί αγώνες 
Τένις Εφήβων.

σία του το ποδοσφαιρικό τμήμα 
του Ερασιτ. ΟΦΗ. Προπονήσεις 
—■ όπφς ιανακοίνωσε ο προπονη 
τής κ. Τατίδης — θα γίνονται δύο
κάθε μέρα (7—9 π.μ. 
μ.μ.).

και 7—9

Τρίτες οΐ νεόνιδες 
οέ τουρνουά ίόλευ

ΤΗΝ 3η θέση πήρε το Κλιμά­
κιο Βόλευ Κρήτης νεανίδων - κο 
ρασίδωνστο Διακλιμακιακό τουρ 
νουά βόλευ που μετείχε την πέρα 
σμένη εβδομάδα στην Αθήνα.

Στο τουρνουά αυτό έλαβαν μέ 
ρος όλα τα κλιμάκια της χώρας 
και χωρίστηκαν σε δύο ομίλους. 
Το κλιμάκιο της Κρήτης που προ 
πονεί ο κ. ΓεωρΥουλάκης, έλαβε 
μέρος στον α' Όμιλο μαζί με τα 
κλιμάκια της Αθήνας, Δυτ. - Αν. 
Μακεδονίας και Θεσσαλίας. Η ο­
μάδα της Κρήτης σ' αυτόν τον 
Όμιλο πήρε την 2η θέση αφού

είχε κερδίσει την Δυτ. Μακεδο­
νία με 3—2 σετ, την Ανατ, Μακε 
δονία με 3—0 σετ την Θεσσα­
λία με 3—0 σετ, ενώ έχασε από 
την Αθήνα με 3—0 σετ.

Στην τελική φάση για την θέ
ση έπαιξε με τον δεύτερο
του άλλου Ομίλου (Βόρ. Πελο­
πόννησο) όπου την κέρδισε με 
3—1 σετ, παίρνωντας έτσι την 
3η θέση.

Την πρώτη θέση του τουρνουά 
πήρε το κλιμάκιο της Αθήνας α­
φού κέρδισε στον τελικό το κλι 
μάκιο της Θεσσαλονίκης με 3—0 
σετ.

Το Κλιμάκιο Βόλευ Κρήτης Νεανίδων - Κορασίδων, που πήρε την 
3η θέση στο Διακλιμακιακό τουρνουά, που έγινε στην Αθήνα.

Είσοδος ελεύθερα.

Ν. Υόρκης 131,09 136,50
Δ. Γερμανίας 62,87 65,46
Παρίσι 19,34 20,14
Λονδίνου 195,35 203,41
Ελβετία 78,45 81,68
Ολλανδίας 55,92 58,22
Ιταλίας100 μ. 9,16 9,54
Δανίας 16,69 17,38
Αυστρίας 8,96 9,33
Σουηδίας 18,84 19,62
Νορβηγίας 17,75 18,48

^θές Σήμερα Αύριο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΣΑΡΧΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος -της Κοινότητας

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΩΝ ME TO «ATALANTE» 
στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 — 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΛΙΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000 
— 125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές. 
Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12) 10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 
Δημοτ. Εκλογών.

Δηλώσεις συμμετοχής · Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

Τά άποτελέσματα αγώνων
κολύμβησης

ΣΤΗΝ δεύτερη μέρα των α 
γόινων του Πανελλήνιου Παν 
περιφερειακού Πρωταθλήματος 
κολύμβησης που γίνεται στον 
Βόλο αυτές τις μέρες, οι κόλυ 
μβήτές και- σι κολυμβήτριες 
της πόλης μας έφεραν τα εξής 
αποτελέσματα:

ΚΟΗ
400 μ. ελεύθερο κατηγ. Δ' Ζουρα 
ρης 4ος και Μηναδάκης 7ος ο 
Καρνικάκης στα 400μ ΜΑ ήρ 
θε 4ος.

Τατιδου 4η στα 400μ ελεύθε
ρο. Ξεκαρδάκη- Μ 7η στα 
μ ελεύθερο. Ξεκαρδάκη Φ 
στα 400 ι ΜΑ.

Στα 4Χ200μ ελεύθερο τα

400 
3η

αγό
ρια πήραν την 3η θέση. Στα 4 
ΧΙΟΟμ Ελεύθερο τα κορίτσια 
κατηγορ. Γ πήραν την Γη θέση.

τού Βόλου
Στο ίδιο αγώνισμα τα κορίτσια 
κατηγ. Δ και Γ πήραν την 7η 
θέση.

ΕΓΟΗ
Νεοκοσμίδου Μ 2η στα 200 μ. 
Πεταλούδα Μπακούση ■ 4η στα 
400 μ ΜΑ και 4η στα 400 μ Ε 
λευθερο.

Καπνισάκη 4η στα 400u Ε- 
λευρο.

Ν.Ο.Η
200 πρόσθιο

1η Σγουράκη Μαρία, χρυσό μετ.
100 πεταλούδα

2ος Κ. ΧανιώτάΚης, αργυρό 
200 ελευθ.

2ος Κ. Χανιωτάκης, αργυρό
6ος Σιτορέγκος Ανδρ.
6ος Σιτορέγκος Γιάν.

Μικτή Ομαδική
Αγόρια 5η θέση

0 ΚΟΗ ευχαριστεί
και υπόσχεται

Δεν μπορούμε να μην εκφρά 
σουμε τη συγκίνηση που χάρισε 
σ όλους μας η παρουσία εκατό 
ντάδων μικρών παιδιών που 
για πρώτη φορά φέτος ' συναν­
τήθηκαν όλα μαζί, παρέλασαν 
γύρω από την πισίνα και έδει­
ξαν τις ικανότητες τους -στον υ 
γρό στίΐβσ, κάτω από τα χει­
ροκροτήματα των γονέων τους 
που είχαν καλύψει τις κερκί­
δες.

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 
σους βοήθησαν στηΐ’ επιτυχία 
της εορταστικής εκδήλωσές 
της Δευτέρας για τα 6α γενέθ 
λια του ομίλου μας.

Ευχαριστούμε τον Λιμενάρ­
χη Ηρακλείου κ. Μ. Φουρτού­
να τον ειδικό Σύμβουλο Νομα 
ρχίας κ. Ν. Μπουρνεζάκη του 
ΝΕΦΑ κ. Γιάννη Γωνιωτάκη, 
τους δημοσιογράφους του Torn 
κού Τύπου.

Ευχαριστούμε τους προπονη­
τές του ομίλου μας Γιώργο Λα 
γουδάκη, Λήδα Ζαμπετάκη, Γι-

ώργο Φραγκεδάκη καθώς και 
τη Διεύθυνση και το προσώπι 
κό του Εθνικού Κολυμβητηρίου 

Ευχαριστούμε τις εταιρείες α 
ναψυκτικών ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
ΦΗΜΗ ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ, ΘΑΥ­
ΜΑ, ΣΤΑΜΑΤΑΚΉ για την 
προσφορά των αναψυκτικών 
τους και τον κ. Βαγγέλη Λεμπι
δάκη Ζαχαροπλαστική για 
προσφορά της τούρτας και 
γλυκών.

Ευχαριστούμε όλους

την 
των

τους
γονείς όχι μονο για τηνπαρου 
σια τους στη γιορτή μας μα και 
γιατί αγκάλιασαν με εμπιστοσύ 
νη τον όμιλο, με αποτέλεσμα 
να μείνουμε έκπληκτοι όλοι 
μας από το θέαμα που απολαύ­
σαμε.

Ο ΚΟΗ υπόσχεται ότι θα συ 
νεχϊσει με περισσότερη δύναμη 
το έργο του μέσα στα πλαίσια 
της ιδέας του αθλητισμού.

Για τον ΚΟΗ
Ο Πρόεδρος

ΠΕΤΑΛΟ
Κι απόψε, για να μην χάσετε χρήμα και χρόνο.

ΓΙΑ ΝΑ ΧΑΡΕΙΤΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Για ένα ακόμη ευχάριστο Σαββατοκύριακο.

Τηλ.: 821687

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων Εργοτέ 

λη καλεί όλα - Τα μέλη του και 
όλους όσους επιθυμούν να εγ 
γραφούν, την Τετάρτη 6 Αυ 
γουστουκαι ώρα 8 μμ στο Γήπε 
δο με θέμα αρχαιρεσίες, για την 
ανάδειξη Διοικητικού Συμιβουλι 
ου του συνδέσμου.

Ο Εφορος του Συνδέσμου
Ν. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

1—3

Σάρχου Νομαρχίας Ηρακλείου, 
διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε α 
νοικτή δημοπρασία με σύστημα 
με το ενιαίο ποσοστό έκπτω 
σης σύμφωνα με ' τις διατάξεις 
των παρ. ·4α του άρθρου 4 του 
Ν. 1418)ί1984 και του άρθρου 
6 του ΠΔ)τος 609)1985 για 
την εκτέλεση του έργου «κατα 
σκευή Τοίχου αντιστήριξης Νε 
κροταφειου».

Η προυπολογιζομενη δαπάνη 
του -έργου είναι 2.000000 δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει στις 
14 Αυγούστου 1986 ημέρα Πέμ 
τή και ώρα 10'00—ΙιΙ.ΟΟπ.μ. 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Νομα 
ρχίας Ηρακλείου. από αρμόδια 
επιτροπή.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις ■ 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξης Α' και άνο> για έργα οίκοδο 

, μικά και. κάτοχοι εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και εμπει 
ροτέχ,νες.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνέται προς τη Κοινότητα 
Σάρχου και ορίζεται σε ποσό 
40.000 δρχ με εγγυητική επισ 
τολή " αναγνωρισμένης Τράπε­
ζας ή ΤΣΙΜΕΔΕ ή γραμμάτιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου και στη Κοινό 
τητα Σάρχου.

Ό Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΚΩΝ)ΝΌΣ Μ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται oi κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές έρνασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

; ΤΡΙΤΗ 5-8-86
• 1. Από 07.30 μέχρι 10.00 οδοί: Λισσού — Δραμουντάνη
ι — Πριάνσου -— Φραγκιαδάκη και οδός Μιχ. Αρχαγγέλου α- 
, πό Αντιγόνης μέχρι Λεβήνου.
( 2. Από 10,30 μέχρι 13.00 οδοί: Υακίνθου — Βογιατζάκη
' — Κυταϊου — Τυρταίου — Αρσινόης — Πελασγών, στη 

Σοφοκλή Βενιζέλου από Εφόδου μέχρι Υακίνθου, στη Μί- 
νωος από Μάχης Κρήτης μέχρι Σοφοκλή Βενιζέλου και Μά­
χης Κρήτης από Μίνωος μέχρι Ινάτού.

3. Από 13.30 μέχρι 14.30 στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από 
; Ευαγγελίστριας, μέχρι Πριάνσου·, στις, οδούς.Μίνωος και 
; Ραύκου από Λεωφ. 62 Μαρτύρων μέχρι Μιχ. Αρχαγγέλου 

καθώς οδοί: Ανωγείων και Αντιγόνης,
ΠΕΜΠΤΗ 7-8-86

। 1. Από 07.30 μέχρι 10,30 οδοί: Άρβης — Αστερουσίων
; — Λασσαϊας — Ριζηνίας — Ηλέκτρας — Αυλώνος και θε- 
(■ νών από θερίσσου μέχρι Αυλώνος.

2. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Σήφακα— ΚελαΤδή — 
। Αθηναγόρα Μυκονιάτη και Παρασκευοπούλου από Σήφα- 
ί κα μέχρι Μελετίου- Πηγά.
’ 3. Από 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μουσών— Ελλησπόντου
> — Λαγκαδά — Δυρραχίου — Εδέσσης — Φιλίππου — Νεα- 
> πόλεως — Σόλωνος, Περιοχή Νταμάρια συνοικισμού Δημη 
( τρίου και Βορειοδυτικό Τμήμα Καμπεροσαλή Μετόχι.
’ 4. Από 11.00 μέχρι 14.00 οδοί: Κυκλάδων — Στεργιογιάν
; νη — Επτανήσου — Ισμήνης — Κονδυλάκη — ΝικολαΤδη, 
■ στη θενών από Αυλώνος μέχρι Πυράνθου και Γ. Γεωργιά- 
. δη από Πυράνθου μέχρι Ψυχάρη.
, 5. Από 11.00 ιμέχρι 15.00 Περιοχή Καλοψούζη Μετόχι.
; ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8-8-86
( λ Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Ιλλαρίωνος Κατσούλη — 

Απολλώνιου Ροδίου —· Σκουλά και οδοί Αντ. Καστρινάκη
1 — Πατελάρου — Ραυτοπούλου από οδό Δία μέχρι Σμπώ- 
! κου.·
I 2. Από 11.30 μέχρι 14,30 οδοί: Σταυράκη — Κάσσου — 
’ Καλογνώμονος — Σγουρομαλίνης —· Ρολέν, στη Γ. Γεωρ- 
’ γιάδη από Λεωφ. Ακαδημίας μέχρι Αντ. Γρηγοράκη και Λ. 
। Ακαδημίας από Πλατεία Κύπρου μέχρι Πλατεία Λαμπράκη, 
. καθώς Κλινική Γαληνός.

’Αν οί έργοσίες τελειώσουν {νωρίτερα, τά ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τά χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τά λόγο οί ήλεκτρικές Εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- 
1 ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 

βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
; χήμστος.

A.LH. — ΠΙΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΙΙΟΥ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
:> ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐΑΣ

« ΖΥΓΟΣ »
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ Εμπορικός Ακόλουθος στο Ελληνικό Προ­
ξενείο του Μονάχου ο συμπολίτης μας κ. Λάμπης Σταύρου Κουνά- 
λάκής. Οικονομολόγος. Ο κ. Λ. Κουναλάκης σπούδασε στο Παν)- 
μιο Αθηνών Οικονομικές Επιστήμες και εν συνεχεία έκανε επί τριε­
τία μεταπτυχιακές σπουδές στο Τορόντο του Καναδά, όπου πήρε

κατ’το'Μάστέρ. Την- θέση του Εμπορικού Ακολούθου την πήρε 
αφού διαγωνίσθηκε μεταξύ εκατοντάδων υποψηφίων καί κατέλα 
,βετην πρώτη θέση. Μιλάει Αγγλικά, Γερμανικά και Γαλλικά. Η το­
ποθέτησή του στην ευαίσθητη αυτή θέση του Μονάχου, λόγω 
της σοβαράς εμπορευματικής κίνησης που παρουσιάζει η μεγάλη 
αυτή Γερμανική πόλη από το Υπουργείο Εμπορίου, αποτελεί σί­
γουρα μια σωστή επιλογή. Στο κλισέ ο κ. Κουναλάκης με την α­
ποφοιτήρια στολή στο Παν)μιο του Τορόντο.

ΔΕΚΑ λεπτά πριν την αναμενόμενη ώρα ήρθε χθες στο Ηρά­
κλειο ο υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Χαραλαμπόπουλος. Έτσι ό­
σοι επιμένουν να βρίσκονται στην υποδοχή «τζαστ» έμειναν εκτός 
αυτής. Και για να είμαι δίκατος θα πρέπει να δικαιολογήσω τη 
Νομάρχη Ρεθύμνου κ. Μόσιαλου που έφτασε (λόγω απόστασης) 
με κάποια καθυστέρηση στην 126 Π.Μ. Εκείνο που δεν κατάλαβα 
είναι γιατί έτρεχε δαιμονισμένα το περιπολικό της Αστυνομίας 
μπαίνοντας στον χώρο της υποδοχής ενώ ο κ. Χαραλαμπόπουλος 
είχε φτάσει. Ήταν ανάγκη να δημιουργηθεί αυτό το κομφούζιο 
στους κεντρικούς δρόμους;

ΤΗΝ τιμητική του είχε χθες σαν οικοδεσπότης ο Διοικητής 
της 126 Π.Μ. Σμήναρχος κ. Δημ. Κορδόσης. Και βέβαια δεν ήταν 
μόνο η θεαματική επίδειξη που έκαναν τα «Φάντομ» προς τιμήν,

φυσικά, του κ. Χαραλαμπόπουλου. Ήταν και η ίδια η ενημέρωση 
για την ετοιμότητα (εξαντλητική και συνεχής) της Μονάδας. Ο κ. 
Χαραλαμπόπουλος με έκδηλη υπερηφάνεια παρέλαβε από τον κ. 
Κορδόση το έμβλημα της Μονάδας που φυσικά θα του θυμίζει ό­
τι στην Κρήτη κατοικούν λεβέντες.

ΤΑ πάντα στην ΣΕΑΠ ενώ όλοι περϊμεναν τον υπουργό, ήταν 
σε στρατιωτική τάξη. Ο Διοικητής Ταξίαρχος Ζωζωνάκης είχε 
φροντίσει για κάθε λεπτομέρεια. Έτσι ώστε ο υπουργός να έχει 
ένα ακόμη λόγο να νοιώθει ικανοποιημένος, θα πρέπει να σημειώ 
σω όμως ότι ο αξιωματικός κ. Μποτωνάκης Παντελής που είχε την 
ευθύνη της υποδοχής αποδείχθηκε πραγματικά άξιος. Ήταν δε 
τόση η ευαισθησία του που μέσα σ’ όλη την αναστάτωση σκέφθη 
κε και τους δημοσιογράφους που περϊμεναν. Έτσι τους πρόσφε 
ρε καφέ και αναψυκτικά εισπράττοντας τις εγκάρδιες ευχαριστίες 
τους για το «θείο δώρο».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ (ιδιαίτερη) με τον Γραμματέα του ΚΚΕ εσ. κ. 
Κύρκο θα έχει την Τρίτη όπως μαθαίνω, ο Αντιδήμαρχος και πα­
λιός αγωνιστής του Κόμματος κ. Κυρ. Σκεπεντζής. Ίσως μετά την 
συνάντηση υπάρξει είδηση έχουσα σχέση με τα ...δημοτικά.

ΓΙΑ τον Φόρο Προστιθέμενης Αξίας με ρώτησε προχθές φίλος 
της στήλης. Τι είναι λοιπόν αυτός; Η εισαγωγή του Φόρου Προ­
στιθέμενης Αξίας είναι σύμβατική υποχρέωση της χώρας μας απέ 
ναντί στην ΕΟΚ στα πλαίσια εναρμόνισης της φορολογικής μας 
νομοθεσίας με τα ισχύοντα στην Κοινότητα. Με τον φόρο αυτό 
θα1 αντικατασταθούν οι ποικιλώνυμοι έμμεσοι φόροι που επιβα­
ρύνουν πολλαπλώς το κόστος παραγωγής. Για τα είδη πολυτελείας 
ο συντελεστής θα είναι υψηλός ενώ για τα αγαθά ευρείας λα’Γκής 
κατανάλωσης το ποσοστό του φόρου θα είναι χαμηλό. Γενικά 
πάντως τα προΊοντα θα επιβαρύνονται από μια φορά σε κάθε 
στάδιο της παραγωγής τους από την πρώτη ύλη ως το τελικό 
προΤόν. Καλή εφαρμογή κατά τ’ άλλα από Της Ιανουάριου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου'μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
Αυτοκινητιστή

Η σύζυγος: Σοφία Αγγελάκη.
Τα παιδιά: Έλλη και Μιχάλης Οικονόμου, Μάρω και Γιώρ­
γος Μυλωνάς, Γιώργος και Φωτεινή Αγγελάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝΙΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

21)8)86 12 ΗΜΕΡΕΣ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ Δρχ. 36.000 συν 60 δολλ.

Πληροφορίες — Εγγραφές:
LE GRAND TRAVEL BUREAU

Έβανς 10
(Απέναντι από το Α’ Ταμείο) 

Τηλ. 289819 — 223204

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΤΥΠΑΣ
Μη χάσετε αυτή την βραδιά!! Ρεζερβέ: 231920 — 231990


